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ZÁPIS PRACOVNÍ SKUPINY PRO PEČUJÍCÍ OSOBY 
23. února 2010, Hradec Králové 

DĚTI S AUTISMEM 

160 klientů s autismem v Královéhradeckém kraji, o něž se starají Speciálně 

pedagogická centra. 

Po ukončení školní docházky chybí jakákoli podpora a integrace. 

Při vstupu do velkokapacitního ústavního zařízení ztrácejí návyky péče o sebe a 

domácnost, končí na lécích. 

Během školní docházky nejčastěji využívají školy a osobní (pedagogickou) asistenci, 

jiné sociální služby spíše ne. 

Jediné pobytové zařízení pro dospělé autisty v Česku je v Hřebči (u Kladna), kde je 

pět klientů, žijí v domácím rytmu. 

Dobrá péče a přístup umožňují život bez léků. 

ODLEHČOVACÍ SLUŽBY PRO SENIORY 

Odlehčovací služba v pro seniory v HK odmítla v poslední době 20 žádostí, neboť 

nemá místo. Už čtyři roky se snaží o získání dalšího bytu ve stejné objektu (nyní 

zdravotnické středisko). 

PROSAZENÍ ZÁMĚRŮ PRACOVNÍ SKUPINY A ZLEPŠENÍ PODMÍNEK PRO 
PEČUJÍCÍ OSOBY A LIDI S POSTIŽENÍM 

Výsledky pracovní skupiny (závěrečná zpráva s návrhy na změnu a jejich 

zdůvodněním) budou předloženy příslušným orgánům kraje (komise pro osoby se 

zdravotním postižením, sociální výbor). Budou sloužit jako podklad pro krajský plán 

rozvoje sociálních služeb, který schvaluje zastupitelstvo kraje. 

Pro prosazení záměrů ve zlepšení situace cílové skupiny a pro lepší osvětu o jejích 

problémech lze využívat také další nástroje, mimo „úřední“ postupy spojené se 

schvalováním krajského plánu. Jde o lobbing, informování o problémech, 

vyjednávání s představiteli samosprávy či státu atd. V tomto ohledu je výhodné, 

pokud více organizací, které se zabývají stejnou otázkou, spojí síly a vystupují 

společně. 



DÍLČÍ ZÁVĚRY 

Bylo by dobré, aby závěrečnou zprávu v komisi pro osoby se zdravotním postižením 

prezentovala také některá z členek pracovní skupiny. 

Je třeba získat více informací o transformačním projektu MPSV, uspořádat na toto 

téma např. seminář nebo veřejné slyšení (IOP, investice, služby pro osoby 

s postižením postižené). 

PŘÍŠTÍ TÉMA 

24. března, 9:00 až 11:00 – osobní/pedagogická asistence (s přizváním zástupců 

školství) – vstupní materiál k tématu je přílohou tohoto zápisu 

28. dubna, 9:00 až 11:00 – projednání závěrečné zprávy ze skupiny
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